
Povestea lor Meditează!

Roagă-te împreună cu noi!

0.2%

Primul ceas de mână
digital din lume a fost
dezvoltat de un
cetățean bulgar?

Știați că...

Tată ceresc Îți suntem mulțumitori pentru Nicu și
Elena. Te rugăm să-i folosești pentru mântuirea  
cât mai multor musulmani din Bulgaria. Oferă-le
oportunități de a vesti Evanghelia. Îți cerem să pui
și pe inima altor persoane să se roage și să susțină
financiar această familie și lucrarea minunată de
acolo. Binecuvântează si înmulțește biserica turcă
din Bulgaria. Îți suntem recunoscători pentru că ai
purtat de grijă lui Mistic. În final, Te rugăm să ai
grijă de fiecare copil care merge la biserica de
acolo și ajută-i să Te iubescă din toata inima. 
În numele lui Isus! Amin!
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   Dragostea pentru Dumnezeu și pentru oameni
este motivul care i-a determinat pe Nicu și Elena
să se mute în Bulgaria, într-o comunitate
musulmană de turci. Ei au înființat, cu ajutorul lui
Dumnezeu, o biserică și mulți dintre musulmani
sunt chemați acolo ca să-L cunoască pe Domnul
Isus. De asemenea, în clădirea bisericii ei au  
înființat un after-school pentru copiii turci. În
acest mod, Nicu și Elena prezintă dragostea lui
Hristos și celor micuți. 
   Mistic este un turc care s-a botezat în biserica în
care slujește Nicu și Elena. El se mai îndoia uneori
de dragostea lui Isus, de aceea se ruga mult, căci
dorea să fie sigur că este iubit de Dumnezeu. Cu
ceva timp în urmă, Mistic a avut un accident de
mașină. El a fost cel vinovat, de aceea avocatul i-a
transmis să fie pregătit pentru o amendă mare și
câțiva ani de pușcărie. Din cauza fricii, fața lui a
paralizat. Adică nu mai simțea și nu mai putea să
își folosească mușchii de la față. Nicu și Elena,
împreună cu familia lui, s-au rugat lui Dumnezeu
pentru vindecarea lui și pentru biruință în această
încercare. Când a fost dus la judecată, avocatul și
judecătorul chiar i-au vorbit frumos! În tot acest
timp, Mistic era doar cu gândul la Domnul Isus.
Spre marea lui uimire, judecătorul a rostit iertare
în dreptul lui! „În duminica următoare a
mărturisit cu lacrimi în ochi în fața bisericii cum
Domnul Isus a ascultat rugăciunile tuturor, cum i-
a purtat de grijă scăpându-l de pușcărie și
amendă. Domnul i-a vindecat și paralizia. De
asemenea, a mărturisit că nu se va mai îndoi de
dragostea Domnului Isus pentru el.”, ne
povestește Elena. Dumnezeul nostru este Domnul
minunilor!

Te-ai îndoit vreodată de dragostea Domnului Isus
pentru tine? Uită-te la toate lucrurile minunate pe
care le-a făcut pentru tine și vei afla cât de mult El
te iubește! Spune-le și colegilor tăi despre minunile
pe care Dumnezeu le-a făcut în viața ta!

Trimiși de Biserica Farul din Constanța.

Misionară începând din anul 2001 - Elena,
iar din anul 2005 - ca familie.


